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Χουλιάν Μπαρτόλο 
(Βόλος)
Βγάζοντας έξω τους αρχισκόρερ Δου-
βίκα και Φαν Βέερτ για το γεγονός ότι 
ο πρώτος αποχώρησε το καλοκαίρι και 
ο δεύτερος προστέθηκε στο ρόστερ τη 
φετινή σεζόν, για την ομάδα της Μα-
γνησίας αυτός που ξεχώρισε μέσα στο 
2021 ήταν ο 25χρονος Αργεντινός εξ-
τρέμ. Κέρδισε τη θέση του στην ενδε-
κάδα στο δεύτερο μισό της περσινής 
σεζόν και φέτος συνεχίζει τις σταθερές 
εμφανίσεις του, βοηθώντας πολύ στο 
παραγωγικό κομμάτι καθώς μετράει 
τέσσερα γκολ και άλλες τόσες ασίστ.

Χουάν Μουνάφο 
(Αστέρας Τρίπολης)
Ο 33χρονος Αργεντινός μέ-
σος αποτελεί τον «πυλώνα» του 
Αστέρα Τρίπολης στον άξονα 
της μεσαίας γραμμής. Την πε-
ρασμένη σεζόν σίγουρα ο Χε-
ρόνιμο Μπαράλες βοήθησε 
σημαντικά με τα γκολ του για 
την είσοδο των Αρκάδων στα 
πλέι οφ, ωστόσο τα περισσότε-
ρα από αυτά σημειώθηκαν πριν 
μπει το 2021. Ο Μουνάφο με 
την εμπειρία του στο κέντρο 
ξεχωρίζει σχεδόν σε κάθε παι-
χνίδι για τον Αστέρα, φορώντας 
όποτε χρειάστηκε και το περι-
βραχιόνιο του αρχηγού. 

Άντονι Φατιόν 
(Απόλλων Σμύρνης)
Ο σκληροτράχηλος Αλβανός μέσος αποτελεί σημείο ανα-
φοράς για την ομάδα του Απόλλωνα Σμύρνης μέσα στο 
2021. Στην κατηγορία αυτή θα μπορούσε να μπει και ο 
Ιωαννίδης για το γκολ του στη μοναδική νίκη του Απόλ-
λωνα φέτος (1-0 επί του ΠΑΣ Γιάννινα), αλλά και για το 
τέρμα του στο 2-2 με την ΑΕΚ, ωστόσο συνολικά ο Φατιόν 
έχει ελαφριά το πάνω χέρι, έχοντας εδραιωθεί στη μεσαία 
γραμμή της «Ελαφράς Ταξιαρχίας» με σταθερές εμφανί-
σεις.

Πάτρικ Σάλομον
(Ατρόμητος)

Ο Αυστριακός χαφ είναι ένας από τους ελάχι-
στους ποδοσφαιριστές της ομάδας που τελείω-
σαν την περσινή σεζόν στο Περιστέρι και συ-
νεχίζουν φέτος με πρωταγωνιστικό ρόλο. Μαζί 
με τους Χαρίση, Γκαλβάο, Μουνίθ, αν και οι 
δύο πρώτοι «έχασαν» μεγάλο μέρος της τρέ-
χουσας περιόδου λόγω τραυματισμών. Κεντρι-
κός μέσος, περισσότερο «8άρι», ως γνώμονα 
τη διάρκεια βρίσκεται στη συγκεκριμένη θέση. 
Συνολικά το 2021 αγωνίστηκε σε 32 αγώνες 
του Ατρόμητου και σημείωσε 1 γκολ.

Super League Interwetten: Οι MVP 
των εκτός Big 5 ομάδων του 2021
Τ

ο 2021 μας άφησε και αξίζει να θυμη-
θούμε τους MVP των ομάδων της Super 
League Interwetten εκτός των πέντε με-
γάλων μέσα στην προηγούμενη χρονιά. 

Μιλάμε φυσικά για το διάστημα Ιανουαρίου – Δε-
κεμβρίου 2021 και γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο 
αφήνουμε εκτός τις επιδόσεις παικτών που ση-

μειώθηκαν στο πρώτο μισό της περσινής σεζόν 
όταν ακόμα είχαμε 2020.
Στις επιλογές που συγκεντρώσαμε δεν υπολογί-
ζουμε παίκτες που είτε αποχώρησαν το καλοκαί-
ρι από τις ομάδες, είτε εντάχθηκαν σε αυτές τους 
τελευταίους έξι μήνες κατά τη διάρκεια της καλο-
καιρινής μεταγραφικής περιόδου, προκειμένου να 

έχουμε έτσι ένα πιο αντιπροσωπευτικό δείγμα.
Με αυτά τα κριτήρια πάμε λοιπόν να δούμε τους 
διακριθέντες από Απόλλωνα Σμύρνης, Αστέ-
ρα Τρίπολης, Ατρόμητο, Βόλο, Ιωνικό, Λαμία, 
ΟΦΗ, Παναιτωλικό και ΠΑΣ Γιάννινα, ταξινομη-
μένους σύμφωνα με την αλφαβητική σειρά των 
ομάδων.


